AHKETHO NPOyYBaHe HA CTY/ICHTUTE OT CHEeHATHOCTH
»HAHKEeHepHN MaTepuaan”, ,,TeXHOJI0rusi HAa MaTepruaIUTe U MEHUIKMBHT” H
» ] €XHOJIOTHSI HA MaTepHaIuTe U MaTepuaJIo3HaHue”

O0o01eHN TaHHH 32 CTyJeHTHTe npe3 yueona 2021/2022r.

C Bonpocen juct Nel ca anketupann 14 cryaentu or OKC ,bakanasp” m OKC
»MarucTop”.

IlesTa Ha aHKETUPAHETO € IPOYYBAHE MHEHUETO Ha CTYAEHTHUTE 3a aIMUHUCTPATUBHOTO
o0cily’)kBaHE M 3a YCIOBHUSTa Ha TpyJd M camoussBa B YHuBepcurer ,Ilpod. a-p Acen
3narapoB”- byprac.

Pe?)y.]'ITaTI/ITe OT HAIIpaBCHUS aHAJIU3 Ca CJICAHUTC!

Ha Bwnpoc: IToa
— Mwvorc — 59 % ot anketupanure (9 cTyieHTH)
— Kena — 41 % ot aHkeTupaHuTe (5 CTyIE€HTH)
— He otroopunu — 0% ot ankerupanute (0 cTy1eHTH)

Ha Bbnpoc: 3agoBoJisiBa 1u Bu cTrenenta Ha Bamero yyacTue npu B3eMaHe HAa pelieHHs B
OCHOBHOTO 3BeHO ((paKyyaTeT, KoJaekK)?

— He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyeHTH)

— no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— HAMam MHeHue — 65 % oT anketupanute (9 CTyJIeHTH)

— no-ckopo da —38 % ot anketupanure (5 CTyICHTH)

— 0a —0 % ot anketupanure (OCTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: Kak onensiBate OCHOBHOTO 3BeHO (¢aky/iarer, KOJIe:K) IO CJIeAHHUTE
MoKa3aTeJm:

1) Pabomama mna cuysxcumenume u Ka4yecmeomo HA o00CIyHcéane 6 KaHyerapusama Ha
OCHOBHOMO 36€HO?

— Cna6 — 0 % ot ankerupanure (0 cTy/1eHTH)

— Cpeoen - 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— lo6vp — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— Mnoeo 0o6vp — 21 % o1 ankeTupanute (3 CTyICHTH)

— Omauyen — 78 % ot ankerupanute (11 crynenTn)

2) Ilo mpyoosama oucyuniuna Ha crysxcumenume?
— Cna6 — 0 % ot ankerupanute (0 ctyneHTH)



— Cpeoen — 0 % ot anketupanute (0 cryaeHTH)

— Jlo6vp — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTN)

— Mnozo 006vp — 0 % ot anketupanute (0 cTyeHTH)
— Omauyen —100 % ot ankerupanure (14 cryneHrn)

3) Ilo mpyoosama oucyuniuna Ha npenodasamenume’?
— Cna6 — 0 % ot anketrupanute (0 cTyIeHTH)
— Cpeoen —3 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— Jlo6vp —0 % ot anketupanute (0 ctyneHTn)
— Mnoeo 0o6vp — 0 % ot anketupanute (0 cTryaeHTH)
— Omauuen — 100 % ot anketupanure (14 cryaentu)

4) Ilo pabommuo epeme Ha kanyerapusma?
— [Tooxoosawo — 100 % ot anketupanure (14 cTyneHTn)
— Henooxoosuwo — 0 % ot ankerupanute (0 CTyJeHTH)
— He omeosopunu — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: Kak ouensiBate YHuBepcuTeTCKATa O0MOJIMOTEKA 10 CJIEJHUTE MOKA3ATeH:
1) Hanuunu gponoose?

— Cnab — 0% ot anketupanure (0 cTyieHTH)

— Cpeoden - 0% ot ankerupanute ( 0 cryaeHTH)

— Hob6wp — 0% ot anketupanute (0 ctyneHra)

— Mnozo 006vp — 50% ot anketupanute (7 CTYICHTH)

— Omauyen — 50% ot anketupanute (7 CTyJI€HTH)

— He omeosopunu — 0% ot aaketupanute (0 ctyneHTH)
2) Kauecmeo na obcayscseane?

— Cna6 — 0% ot anketupanure (0 ctyieHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyaeHTH)

— Hob6wvp — 0% ot anketupanute (OctyaeHra)

— Mnozo 006vp — 100% ot anketupanute (14 crynenTtn)

— Omauuen — 0% ot anketupanure (0 cTy1eHTH)

— He omeosopunu — 0% ot aaketupanute (0 ctyneHTH)

3) I[lpeonacanu ycnyeu?
— Cnab — 0% ot anketrupanure (0 cTy1eHTH)
— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 CTyaeHTH)
— Hob6wp — 0% ot anketupanute (0 ctyneHra)
— Mnozo 006vp — 86% ot ankerupanute (12 crynenrn)
— Omauuen — 14% ot aHkeTHpaHuTe (2 CTyACHTH)



— He omeosopunu — 0% ot anketupanute (0 ctyieHTH)

4) Pabomno epeme?
— Cna6b — 0% ot anketrupanure (0 cTyieHTH)
— Cpeoen - 0% ot ankerupanure ( 0 cTyaeHTH)
— Jlo6vp — 0% ot anketupanute (0 cryneHTa)
— Mnozo 006vp — 100% ot anketrupanute (14 crynentn)
— Omauyen — 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)
— He omeosopunu — 0% ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

Ha Bwnpoc: Kak omnensiBate padorata M KayecTBOTO Ha AJIMHUHHUCTPATHBHOTO U
TEXHHYECKOTO OO0C/Iy’KBaHe OT YHHBEPCHUTETCKHUTE O00CJIY:KBAlH 3BeHA MO CJEIHUTE
NnoKa3aTeyn:
1) @unancoso — cuemogoden omoen — Kaco8o o0CIyHceane NPU 3aniawane Ha cemecmpualtu u
op. makcu?

— Cna6 — 0% ot anketupanure (0 ctyieHTH)

— Cpeoden - 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— Jlo6vp — 14% o1 ankeTupanure (2 CTyeHTa)

— Mnozo 006vp — 79% ot ankerupanute (11 crynenrn)

— Omauyen — 1% ot anketrupanure (leryagentu)

2) Qunancoso — cuemosooen omoen — cekmop ,, Cmunenouu” ?
— Cna6 — 0% ot anketupanute (0 cryneHTH)
— Cpeoen - 0% ot ankerupanute (0 cTy1eHTH)
— lo6vp — 0% ot anketupanure (OctyaeHTa)
— Mnozo 006vp — 0% ot anketrupanute (0 cTyIeHTH)
— Omauyen — 86% ot ankerupanute (12 cryaenTn)
— He omeosopunu — 14% ot anketupanuTte (2 CTyJACHTH)

3) Uncnexmop ,, Cmyodenmcku obwesicumus u cmonose”
— Cna6 — 0% ot anketupanute (0 cryneHTH)
— Cpeoen - 0% ot anketupanute (0 cTy1eHTH)
— Ho6wvp — 50% ot ankerupanure (7 CTyIeHTA)
— Mnoeo 006vp — 50% ot ankeTupanuTte (7 CTyA€HTH)
— Omauyen — 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)
— He omeosopunu — 0% ot aakerupanute (OctyneHTH)

4) Texnuuecku cpedcmaa 3a o6yyeHue?
— Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 cryneHTH)



— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyaeHTH)

— Jlo6vp — 0% ot ankerupanute (0 ctyneHTa)

— Mnozo 006vp — 71% ot ankerupanute (10 ctynenTn)
— Omauyen — 28% ot anketupanute (4 CTyI€HTH)

— He omeosopunu — 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

5) EUL] (obcaysceane 6 komnromvprume 3aiu 3a 06wy 00cmvn)
— Cna6 — 0% ot anketupanute (0 cryneHTH)
— Cpeoen - 0% ot anketupanute (0 cTy1eHTH)
— Hob6wvp — 0% ot anketupanute (0 crymeHra)
— Mnozo 006vp — 0% ot ankerupanute (0 cTy1eHTH)
— Omauyen — 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— He omeosopunu — 100% ot anketupanure (14 cryaentu)

6) MeowxcoynapooHo cvmpyoHuyecmeo (npu yyacmue 8 MedHCOYHAPOOHU 00pa30eametu
npoepamu)?

— Cnab — 0% ot anketupanwure (0 cTyaeHTH)

— Cpenen - 0% ot anketupanute (0 cryaeHTn)

— Ho6bp — 0% ot ankerupanute (0 cTyeHTa)

— Muoro n100sp —0% ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— Omauyen — 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— He omeosopunu — 100% ot anketupanure (14 cryaentu)

7) Yueben omoen?
— Cna6 — 0% ot anketupanute (0 cTyneHTH)
— Cpeoen - 0% ot ankerupanure ( 0 cTyaeHTH)
— Hob6wvp — 0% ot anketupanute (0 ctymeHTa)
— Mnozo 006vp — 0% ot anketrupanute (0 cTy1eHTH)
— Omauyen — 100% ot ankerupanure (14 crynenrn)

8) Hayuno uscneoosamencku cexmop (HUC) — npu niameno yuacmue 6 npoekmu u
paspabomku?

— Cna6 — 0% ot anketupanure (0 cTy1eHTH)

— Cpeden - 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— Hob6wp — 0% ot anketupanute (0 ctyneHra)

— Mnozo 006vp — 0% ot anketupanute (OcTyaeHTH)

— Omauyen — % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— He omeosopunu — 100% ot ankerupanute (14 crynentn)



9) Pabomuo épeme Ha odcydicsawume 36eHa?
— Ilooxoosuo — 100 % ot anketupanure (14 ctyneHTn)
— Henooxooswo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: CTyaeHTCKHS cbBeT MoAKpens Ju Bammure npaBa u MCKaHUA BbB BPb3Ka C
aIMHMHUCTPATHBHOTO 00CJIy’KBaHe U YCJIOBUATA HA TPYA U camou3siBa?

— He — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)

— no-ckopo ne — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— nHamam muenue — 100 % ot anketupanure (14 cTyaeHTn)

— no-ckopo da — 0 % ot anketupanute (0 cTyeHTH)

—0a — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTn)

Ha Bbnpoca: Kak ounensiBare cjielHUTE 1eifHOCTH U YCJIOBUS 10 CJIeJHUTE MOKA3ATEJIN:
1) Hanuuue na 6e30nachu u 30pagocioéuu yciosus Ha mpyo 6 yueonume 3aiu u 1abopamopuu?
— Cna6 — 0% ot anketupanure (0 cTy1eHTH)
— Cpeoden - 0% ot ankerupanute ( 0 cryaeHTH)
— Hob6wp — 0% ot anketupanute (0 ctyneHra)
— Mnozo 0o6vp — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— Omauuen — 100% ot anketrupanure (14 ctyneHTn)

2) Bvsmooicnocmu 3a cnopmyeéane?
— Cna6 — 0% ot anketupanute (0 cryneHTH)
— Cpeoen - 0% ot anketupanure (0 cTy1eHTH)
— Hob6wvp — 0% ot anketupanute (0 ctymeHra)
— Mnoeo 006vp — 50% ot ankeTupanuTte (7 CTyA€HTH)
— Omauyen — 50% ot anketupanute (7 CTyI€HTH)

3) Bwvamooicnocmu 3a camoussea 6 cmyoeHmceKume cbCmagu?
— Cna6 — 0% ot anketrupanure (0 cTy1eHTH)
— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyaeHTH)
— Hob6wp — 0% ot anketupanute (0 ctyneHra)
— Mnozo 006vp — 0% ot anketupanute (0 cTyneHTH)
— Omauuen — 100% ot ankerupanute (14 crynenrn)



